
1.平日、何時頃起きますか。

2.平日、何時頃寝ますか。

3.休日、何時頃起きますか。

4.休日の前の夜、何時頃寝ますか。
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5.平日の夕方に、30分以上の仮眠をとりますか。

6.平日、何時間ぐらい勉強しますか。

7.平日、テレビを何時間ぐらい見ますか。

8.イライラすることがありますか。
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9.落ち込むことがありますか。

10.どんなことで悩んだり不安になったりしますか。

11.誰に相談しますか。

12.携帯電話･スマートフォンを持っていますか。
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13.いつから携帯電話・スマートフォンを持ちましたか。

14-1.メールをやりとりする相手はだれですか。（同じ学校の同性）

14-2.メールをやりとりする相手はだれですか。（同じ学校の異性）

14-3.メールをやりとりする相手はだれですか。（学校外の同性）
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14-4.メールをやりとりする相手はだれですか。（学校外の異性）

14-5.メールをやりとりする相手はだれですか。（家族）

14-6.メールをやりとりする相手はだれですか。（メールだけの知人）

15.携帯電話・スマートフォンに関して次のことがあてはまりますか。
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16.自宅で使用しているネットに接続できる機器・端末はどれですか。

17.一日の使用時間はどれくらいですか。（小学生）

17.一日の使用時間はどれくらいですか。（中学生）

17.一日の使用時間はどれくらいですか。（高校生）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

携帯 

スマホ 

パソコン 

タブレット 

ゲーム機 

音楽プレーヤー 

30分未満 

30分～1時

間未満 

1時間～2時

間未満 

2時間～3時

間未満 

3時間以上 

0

200

400

600

800

1000

1200

携帯電話 スマホ パソコン タブレット ゲーム機 音楽プレー

ヤー 

その他 使用しない 

小学校 中学校 高校 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

携帯 

スマホ 

パソコン 

タブレット 

ゲーム機 

音楽プレーヤー 

30分未満 

30分～1時

間未満 

1時間～2時

間未満 

2時間～3時

間未満 

3時間以上 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

携帯 

スマホ 

パソコン 

タブレット 

ゲーム機 

音楽プレーヤー 

30分未満 

30分～1時

間未満 

1時間～2時

間未満 

2時間～3時

間未満 

3時間以上 



18.ＬＩＮＥを利用していますか。

19.どの機器・端末でＬＩＮＥを利用しますか。

20.ＬＩＮＥのグループにいくつ入っていますか。

21.一番参加者の多いグループの人数は何人ですか。
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22.一日どれくらいＬＩＮＥを利用しますか。

23.ＬＩＮＥで会ったことのない人と親しくなったことはありますか。

24.ＬＩＮＥで知り合った人と実際に一度でも会ったことはありますか。

25.ＬＩＮＥでの被害やトラブルにあったことはありますか。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校 

中学校 

高校 

5.8% 

20.3% 

20.1% 

94.3% 

79.7% 

79.9% 

ある 

ない 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校 

中学校 

高校 

20.1% 

25.4% 

17.5% 

79.9% 

74.6% 

82.5% 

ある 

ない 

0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

悪口を書かれた 画像等の要求・拡散 LINEはずし 知らない人からのメッセージ その他 特になし 

小学校 中学校 高校 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

小学校 

中学校 

高校 

59.3% 

33.2% 

33.4% 

26.0% 

30.3% 

30.4% 

8.1% 

20.0% 

19.9% 

4.5% 

8.9% 

9.4% 

2.0% 

7.7% 

7.0% 

30分未満 

30分～1時

間未満 

1時間～2時

間未満 

2時間～3時

間未満 

3時間以上 



26.次のサイトを利用したことがありますか。

27.ネット上で会ったことのない人と親しくなったことはありますか。
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28.ネット上で知り合った人と実際に会ったことはありますか。

29.ネットで被害やトラブルにあったことはありますか。

30.携帯電話・パソコン利用のルールはありますか。
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